Piątek 15.05.2020r.
 Klasa 6b
Temat: Dlaczego warto się śmiać?
Witajcie,
Mam dzisiaj do Was następujące zadanie:
· Zapisz  na kartce za pomocą cyfr swoją datę urodzenia. 
· Wymyśl krótkie opowiadanie  (ok.6-10 zdań) lub napisz wiersz, w którym pojawią się wszystkie liczby z daty Twoich urodzin (dzień, miesiąc, rok).
· Im historia bardziej śmieszna, zabawna -  tym lepiej. Pozwólcie zaszaleć Waszej wyobraźni!
· Wyślij mi Twoje opowiadanie lub wiersz na maila grazynapincepolok@gmail.com
· Życzę miłej zabawy ! Pamiętajcie, że śmiech to zdrowie! 
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[image: Śmieszne obrazki, zdjęcia, fotki i komiksy ala demotywatory] 
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Klasa 7a
Temat: Geometryczne zadania tekstowe.
· Odpowiedzi do zadań z kartkówki.
1. 3k + 3 = 12
2. C
3. C (należało rozwiązać równanie)
4. D (należało rozwiązać równanie)
5. B
6. C
7. x = 10
 
· Odpowiedzi do zadań z ćwiczeń.
Zad.2/81
[image: ]
Zad.3/86
[image: ]
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· Na dzisiejszej lekcji będziemy rozwiązywali geometryczne zadania tekstowe.  Wykonajmy wspólnie zadanie 27, 28,30, 31 ze str.202 oraz zadanie 4 ze str.203 z podręcznika. 
Zad.27/202
α - miara kąta przy podstawie
α - 33º - miara kąta między ramionami 
Suma miar kątów trójkąta wynosi 180º, więc
α + α + α – 33º = 180º |+ 33º
3α = 213º | ˸ 3
α = 71º
α - 33º = 71º - 33º = 38º
Odp. Miary kątów tego trójkąta wynoszą 71º, 71º, 38º.

Zad.28/202
 (
miary kątów trójkąta
)α
 α
 + 20º
α +  α +  + 20º = 180º | · 2
2α + α +  + 40º = 360º | - 40º
5α = 320º | ˸ 5
α = 64º
 α = 32º
 + 20º = 64º + 20º = 84º
Odp. Miary kątów tego trójkąta wynoszą 32º, 64º, 84º.

Zad.30/202
Z treści zadania wynika, że pole trójkąta HGK wynosi 90.
P = 90
  = 90 | · 2
15 · b = 180 | ˸ 15
b = 12
Odp. Odcinek b ma długość 12. 

Zad.31/202
a – długość krótszej podstawy trapezu 
a + 5 - długość dłuższej podstawy trapezu 
h = 3cm
P = 18
 = 18 | · 2
( a + a + 5) · 3 = 36 | ˸ 3
2a + 5 = 12 | - 5
2a = 7 | ˸ 2
a = 3,5
a + 5 = 3,5 + 5 = 8,5
Odp. Podstawy trapezu maja długości 3,5cm i 8,5cm. 

Zad.4/203
[image: ]
Obw = 50
4x + 3x – 4 + 3x – 4 = 50
10x – 8 = 50 | + 8
10x = 58 | ˸ 10 
x = 5,8
|AB| = 4x = 4 · 5,8 = 23,2
Odp. B

· Wykonaj zadanie 4 ze str.87 z ćwiczeń. 
· Uczeń z orzeczeniem nie musi tego zadania robić.
    										 POWODZENIA!
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4. Tréjkat ABC przedstawiony na rysunku
obok ma obwsd 50. Wynika stad, ze pod-
stawa AB tego trojkata ma dlugosé:

A58 B232  C42 D168
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